

JUDr. Darina Štoffová, bytom .

Správny súd v Banskej Bystrici
Robotnícka 6
974 01 Banská Bystrica

V Banskej Bystrici dňa 16. februára 2024

Vec

Motivačný list

Na základe vyhláseného výberového konania na obsadenie piatich miest predsedov senátov na Správnom súde v Banskej Bystrici som podala žiadosť o zaradenie do tohto výberového konania, ktorú dopĺňam o nasledovné dôvody.

Ako som uviedla v žiadosti o preloženie na voľné miesto sudcu na správny súd, zriadenie správnych súdov (zákonom č. 151/2022 Z.z.) vnímam ako zásadný krok k oddeleniu správneho súdnictva od súdnictva všeobecného. Správne súdnictvo má veľmi významnú úlohu pri ochrane základných práv a slobôd fyzických a právnických osôb.

Do funkcie sudkyne som bola vymenovaná 21. novembra 2021. Predtým som od roku 2017 pôsobila na Okresnom súde Banská Bystrica ako vyššia súdna úradníčka, vďaka čomu som získala skúsenosti pri organizácii a riadení práce v príslušnom súdnom oddelení. Okrem pôsobenia v justícii som vo svojom doterajšom takmer dvadsaťročnom profesijnom živote nadobudla pracovné skúsenosti aj v iných oblastiach práva, a to ako v súkromnom sektore (pri práci v advokátskej kancelárii), tak aj v štátnej správe (pri práci v Úrade priemyselného vlastníctva SR). Všetky tieto skúsenosti mi pomohli osvojiť si organizačné a komunikačné zručnosti, ktoré sú podľa môjho názoru veľmi dôležitými pre funkciu predsedu senátu. Zároveň som si v doterajšej praxi rozvíjala schopnosť odbornej diskusie pri riešení rôznorodých právnych problémov, učila sa pracovať v tíme (vrátane vedenia ľudí), súčasne pracovať samostatne a preberať postupne väčšiu mieru zodpovednosti za prijímané rozhodnutia.

Vzhľadom na to, že správne súdy konajú a rozhodujú v senátoch (ak zákon - Správny súdny poriadok, neustanovuje inak), na správny súd som prechádzala s vedomím, že budem pracovať v senáte, čo je prirodzene spojené aj s predsedaním v senáte. Ako členka senátu pracujem od 1. júna 2023 v senáte 1S, kde som mohla vďaka skúsenejším kolegom nadobudnúť cenné skúsenosti pri senátnej práci, a to jednak pri referovaní vecí, organizovaní práce a jednak v rámci vedenia súdnych pojednávaní. Prácu v senáte považujem za skutočne tvorivú a napomáhajúcu dobrému rozhodovaniu. Mojm cieľom je manažovať prácu v senáte tak, aby viedla k spravodlivému rozhodovaniu v primeranej dobe, aby si pracovný kolektív

uvedomoval zodpovednosť za dlhšie práce na tomto ciele a predchádzali sme tak mnohým súdnym automatizmom, ktoré neprispievajú k efektívnemu vybavovaniu vecí.

Napriek skutočnosti, že moja skúsenosť so senátnym rozhodovaním nie je dlhá, verím, že sa mi podarí dobre zhostiť tejto úlohy a budem pre Správny súd v Banskej Bystrici prínosom aj vo vykonávaní funkcie predsedníčky senátu.

S úctou

JUDr. Darina Štoffová